
ČISTILIŠTE  -  BOŽJA  MILOST  I  BOŽJA  PRAVDA

  

  

  

Ponedjeljak, 23.06.2014.g.

  

  

  

  

  

  

  

Ovih dana mi se javilo nekoliko dragih osoba koje su htjele razgovarati i 
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podijeliti svoja razmišljanja o  ČISTILIŠTU  I  DUŠAMA  KOJE  TAMO 

  

PATE.

  

  

  

S jednom dragom sestrom u vjeri razmijenio sam o tome dva e-maila pa 

  

ih tu dalje navodim, da si možda i netko od vas koji ćete ih čitati pronađe 

  

nešto za sebe, za svoje mišljenje i stavove o toj prekrasnoj duhovnoj 

  

temi,  ČISTILIŠTU.

  

  

  

Sve ono što ja navodim o ovoj temi predstavlja samo moje osobne 

  

 2 / 36



ČISTILIŠTE  -  BOŽJA  MILOST  I  BOŽJA  PRAVDA

stavove i mišljenja.

  

  

  

A svi vi o tome morate izgraditi neka svoja mišljenja i stavove.

  

  

  

I svi se mi u tome moramo stalno nadograđivati,  KAKO  ĆE  BITI 

  

SVETA  BOŽJA  VOLJA  DA  NAM  PO  SVOJEM  SVETOM  DUH  DAJE 

  

 NADAHNUĆA  I  DUHOVNE  SPOZNAJE.
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ONO  ŠTO  JEST  ISTINA  O  ČISTILIŠTU  I  DUŠAMA  U  NJEMU 

  

JE  NAVEDENO  U  BIBLIJI  I  KATEKIZMU  KATOLIČKE  CRKVE.

  

  

  

TO  JE  BOŽJA  ISTINA.  I  TO  SU  CRKVENE  ISTINE.

  

  

  

  

  

SVE  OSTALO  SU  NAŠE  PRIVATNI  STAVOVI,  NADAHNUĆA, 

  

OBJAVE,  RAZMIŠLJANJA  KOJE  SU  KAO  TAKVE  PODLOŽNE 
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SVAKOVRSNOM  PREISPITIVANJU  SVAKOG  OD  NAS.

  

  

  

TAKO  JA  PRISTUPAM  SVEMU  ONOME  ŠTO  PROČITAM  I  ČUJEM  O

  

 TOJ  TEMI.

  

  

  

  

  

NO,  ONO  ŠTO  STVARNO  MOGU  POSVJEDOČITI  JE  TA  DUBOKA 

  

RADOST  I  MIR  U  MENI  KADA  RAZMIŠLJAM  I  ČITAM  O 
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ČISTILIŠTU  I  DUŠAMA  U  NJEMU.

  

  

  

TO  JE  DIO  MOJE  VJERE.  I  JA  SAM  JAKO  RADOSTAN  ŠTO  SAM 

  

 DIO  TOGA.
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NJEZIN  E-MAIL:
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''Pozdrav i bozji blagoslov dragi Ivane.

  

  

  

 Primjecujem da u zadnje vrijeme puno pises o cistilistu, tj.o 

  

dusama u cistilistu. 

  

 Razmisljam vec neko vrijeme. Da li moze itko od nas obicnih 

  

ljudi, preskociti cistiliste i ici odmah Gospodinu. 

  

 Ako se mi ovdje ispovjedamo, kajemo za svoje grijehe, vrsimo 

  

pokoru, trudimo se svaki dan bit bolji. 
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 Znam da Gospodinu mozemo samo cisti od svakog grijeha, ali 

  

postoji li mogucnost da se ovdje na zemlji ocistimo, 

  

pripremimo? 

  

 Ako je to nemoguce bez cistilista, onda cemo svi gore, jer smo 

  

svi gresni, i grjesimo mislju, rjecju, djelom i propustom. 

  

 Sto je s onim obecajnima i molitvama, koje kaze da idemo 

  

odmah u raj, da se spasavamo, da li ih onda uzaludno molimo? 

  

 Ja nekako zelim vjerovati da ako sutra umrem, znam gdje idem 

  

bez imalo straha, ravno Gospodinu. 

  

 Mogu li tako razmisljati zaista ili je to samo masta jednog 
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slabog, gresnog covjeka. 

  

 Zahvaljujem ti, Bog te blagoslovio i sve tvoje, 

  

  

 Pozdrav…''
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MOJ  E-MAIL:

  

  

  

  

  

  

  

  

  

POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  TEBI  I 
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SVIMA  TVOJIMA. 

  

 DA,  VELIKA  JE  TAJNA  ONOGA  ŠTO  ĆE  SE  DOGODITI  POSLIJE 

  

NAŠE  OVOZEMALJSKE  SMRTI.  VELIKO  JE  TO  OTAJSTVO. 

  

 TU  NEMA  NIKAKVIH  ČVRSTIH  VJERSKIH  ISTINA.  OSIM,  KAKO 

  

BIBLIJA  I  KATEKIZAM  KATOLIČKE  CRKVE  GOVORE,  DA  U 

  

KRALJEVSTVO  BOŽJE  NE  MOŽE  NI  JEDNA  DUŠA  KOJA  NIJE  U 

  

POTPUNOSTI  OČIŠĆENA  OD  SVIH  MRLJA  GRIJEHA  KOJE  IMA  NA 

  

SEBE  I  KOJA  ZA  TE  GRIJEHE  NIJE  DALA  ZADOVOLJŠTINU 

  

GOSPODINU  BOGU. 

  

 I  DA  ZBOG  TOGA  POSTOJI  JEDAN  PREDPROSTOR  PRIJE 
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KRALJEVSTVA  BOŽJEG  U  KOJE  SE  TO  DOGAĐA  A  TO  JE 

  

ČISTILIŠTE. 

  

 A  O  TOME  ŠTO  SE  POSLIJE  NAŠE  OVOZEMALJSKE  SMRTI 

  

DOGAĐA, IMA  PUNO  PRIVATNIH  OBJAVA  I  SVJEDOČANSTAVA 

  

RAZNIH  SVETACA, BLAŽENIKA  I  OBIČNIH  LJUDI. 

  

 KAO  I  KOD  SVIH  PRIVATNIH  OBJAVA,  CRKVA  PREPUŠTA 

  

SVAKOM VJERNIKU  DA  ZAUZME  OSOBNI  STAV  O  TIM  PRIVATNIM 

  

OBJAVAMA. 

  

 MENE  TO  JAKO  ZANIMA  I  PROČITAO  SAM  DOSTA  KNJIGA  O 

  

TOME. I  IZGRADIO  NEKI  SVOJ  OSOBNI  STAV  KOJEG  MOŽE 
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PROČITATI  U MOJIM  ČLANCIMA. 

  

 ALI,  TO  JE  STVARNO  MOJ  OSOBNI  STAV  I  DOŽIVLJAJ  SVEGA 

  

TOGA,  PREMA  MOJIM  OSOBNIM  SPOZNAJAMA. 

  

 MI  VJERNICI,  U  SVOJEM  OLAKOM  SVHAĆANJU  UČINJENIH 

  

GRIJEHA, PONESENI  SVAKODNEVNIM  SVJETOVNIM  ŽIVOTOM  I 

  

KAKO  SE  U NJEMU  RJEŠAVAJU  STVARI  KAO  ŠTO  SU  KRIVNJA, 

  

OPROST, SUĐENJE,  PRAVDA,  ITD  U  NAŠIM  MEĐULJUDSKIM 

  

ODNOSIMA, ZABORAVLJAMO  DA  SE  OVDJE  RADI  O  PUNO 

  

UZVIŠENIJEM  ODNOSU. 

  

 ODNOSU  IZMEĐU  STVORITELJA,  GOSPODINA  BOGA,  KOJI  JE  SVE 
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OVO  I  NAS  U  SVEMU  TOME,  OSOBNO  OSMISLIO  I  STVORIO,  I 

  

DAO  NAM  TOČNE  ZAPOVIJEDI  I  PRAVILA  KAKO  DA  MIRNO  I 

  

RADOSNO  ŽIVIMO,  I  NAS,  STVORENJA,  KOJI  SMO  STVORENI 

  

TAKVIM  KAKVI  JESMO  I  DANA  NAM  JE  SLOBODNA  VOLJA  DA 

  

MOŽEMO  U  TOM  STVORENOM  SVIJETU  RADITI  ŠTO  HOĆEMO  I 

  

KAKO HOĆEMO. 

  

 I  TU  SE  ONDA  DOGAĐAJU  STRAŠNE  STVARI  I  SITUACIJE. 

  

 KAO  PRVO,  SVATKO  OD  NAS  NA  OVAJ  SVIJET  DONOSI  VEĆ 

  

JEDAN GRIJEH,  KOJEG  SMO  SUDIONICI  PRILIKOM  ZAČEĆA.  TO 

  

JE  GRIJEH NAŠIH  PRARODITELJA  ADAMA  I  EVE,  ISTOČNI 

  

GRIJEH,  GRIJEH NJIHOVE  NEPOSLUŠNOSTI  BOŽJIM  ZAPOVIJEDIMA 
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 U  BOŽJEM KRLAJEVSTVU  RADI  ČEGA  SU  BILI  IZ  NJEGA 

  

ISTJERANI  I  RADI ČEGA  SU  ONI,  I  SVI  MI  IZA  NJIH,  POSTALI 

  

SMRTNI  LJUDI. 

  

 TAJ  GRIJEH  MNOGI  OD  NAS,  KOJI  SMO  KRŠTENI,  GUBIMO 

  

PRILIKOM  NAŠEG  KRŠTENJA. 

  

 ALI,  MNOGI  LJUDI  NISU  NIKAD  KRŠTENI  PA  TAJ  GRIJEH 

  

DONOSE I  PRED  GOSPODINA  POSLIJE  SVOJE  SMRTI. 

  

 ZATO  JE  KRŠTENJE  TAKO  BITNO  I  ZATO  JE  TU  ONA  VELIKA 

  

NAŠA  LJUDSKA  DILEMA  ŠTO  SE  DOGAĐA  SA  DUŠAMA 

  

NEROĐENE DJECE,  JER  ONE  NISU  BILE  KRŠTENE  A  ISTOČNI 
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GRIJEH  SU DOBILE  NA  SEBE  PRILIKOM  SVOJEG  ZAČEĆA. 

  

 ZATIM  SE  RODIMO,  RASTEMO  I  VEĆ  TAMO  SA  2,3 ILI 4 GODINE 

  

POSTANEMO  SVJESNA  LJUDSKA  BIĆA,  SA  SLOBODNOM  VOLJOM, 

  

U MOGUĆNOSTI  DA  ODLUČUJEMO  I  RADIMO  U  ŽIVOTU  ŠTO 

  

HOĆEMO  I KAKO  HOĆEMO. 

  

 NAJČEŠĆE  NAM  SE  SVIMA  VEĆ  TADA  DOGAĐA  NAŠA  PRVA 

  

TRAJNA ILI  PRIVREMENE  OTPADNOST  OD  NAŠEG  STVORITELJA, 

  

GOSPODINA BOGA. 

  

 NE  PRIZNAJEMO  NJEGOVO  POSTOJANJE,  NE  POŠTUJEMO 

  

NJEGOVE ZAPOVIJEDI,  ŽIVIMO  OHOLO  I  NASTOJIMO  UGODITI 
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SEBI  NA RAZNE  NAČINE. 

  

 ZNAČI,  ON  KOJI  JE  POČETAK  I  KRAJ,  KOJI  JE  NAŠE  ROĐENJE I 

  

NAŠA  SMRT,  KOJI  NAM  JE  SVE  TO  I  OBJAVIO  I POSVIJESTIO 

  

NA  RAZNE  NAČINE,  KOJI  JE  ČAK  DAO  I  SVOGA SINA  DA 

  

POSTANE  ČOVJEKOM  KAKO  BI  POBIJEDIO  ISTOČNI GRIJEH, 

  

SMRT,  DA   SE  SPASIMO,  DAKLE,  TAJ  SVEVIŠNJI  I BESKONAČNI 

  

BOG  JE  OD  NAS  VRIJEĐAN  NA  RAZNE  NAČINE. 

  

 NE  MORAM  TI  NABRAJATI  NAČINE  NA  KOJI  MI  TO  LJUDI 

  

ČINIMO JER  SE  SAMO  SJETI  SEBE  I  SVOJIH  GRIJEHA  U 

  

PRIJAŠNJEM DIJELU  TVOJEG  ŽIVOTA,  A  VJEROJATNO  I  SADA. 
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 ISTINA,  TAJ  VELIKI  BOG  NAS  I  DALJE  VOLI,  JER  NAS  JE 

  

STVORIO  IZ  LJUBAVI. 

  

 NO,  MI  SMO  UZVRATILI  TEŠKIM  UVREDAMA. 

  

 I  TADA  TU  DOLAZI  DO  ZADOVOLJAVANJA  BOŽJE  PRAVDE. 

  

 JER  MI  LJUDI  ČESTO  ZABORAVLJAMO  DA  OSIM  BOŽJE  LJUBAVI 

  

POSTOJI  I  BOŽJA  PRAVDA. 

  

 KADA  NASTUPA  BOŽJA  PRAVDA  PRESTAJE  BOŽJA  MILOST. 

  

 BOŽJA  PRAVDA  JE  TAKOĐER  U  BITI  NAŠEG  STVORITELJA, 

  

GOSPODINA  BOGA. 
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 NE  ZNAM  DA  LI  SI  MOŽEŠ  BAREM  MALO  POJMITI  KAKO  DJELUJE 

  

NAŠE  SUNCE  PREMA  SVEMU  MATERIJALNOM  OKO  NAS. 

  

 DAKLE,  ŠTO  BI  SE  DOGODILO  KADA  BI  NAŠA  ZEMLJA,  TI  ILI 

  

JA,  ILI  RAZNE  STVARI,  DOŠLE  U  BLISKI  ODNOS  SA  NAŠIM 

  

SUNCEM  I  NJEGOVOM  TOPLINSKOM  ENERGIJOM. 

  

 JEDNOSTAVNO  BI  NESTALI.  KAO  DA  NIKAD  NISMO  NI  BILI. 

  

 TAKO  NEŠTO  SLIČNO,  SAMO  MNOGOSTRUKO  JAČE,  TI  JE 

  

ODNOS GOSPODINA  BOGA  I  NAS  LJUDI,  NAŠIH  DUŠA. 

  

 BOŽJA  PRAVDA  I  GRIJESI  KOJE  SMO  UČINILI  TRAŽE 

  

ZADOVOLJŠTINU.  I  SAMO  PO  TOME,  U  DANOM  TRENUTKU,  BI 
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JEDNOSTAVNO  NESTALI  NA  BOŽJEM  SUDU. 

  

 S  DRUGE  STRANE,  BOŽJA  MILOST  I  LJUBAV  PREMA  NAMA 

  

STVORENJIMA  DOZVOLJAVAJU  DA  SVE  TE  GRIJEHE  KOJE  SMO 

  

UČINILI  OKAJEMO  I  ZADOVOLJIMO  I  VREMENSKI. 

  

 TAKO  SE  NAŠA  DUŠA  ONDA  OČISTI  DA  ČISTA  DOĐE  PRED 

  

SVOJEG STVORITELJA.  I  MNOGI  SVECI  SVJEDOČE  IZ  SVOJIH 

  

PRIVATNIH OBJAVA  DA  ZAPRAVO  NAŠE  DUŠE  SAME  NE  ŽELE 

  

TAKVE  OKALJANE I  NEOČIŠĆENE  KOD  GOSPODINA.  DA  SAME 

  

ŽELE  U  ČISTILIŠTE. 

  

 TAKO  TI  TO  JA  OTPRILIKE  DOŽIVLJAVAM  I  VJERUJEM. 
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 VJEROJATNO,  NEKE  DUŠE  IDU  DIREKTNO  U  BOŽJE  KRALJEVSTVO. 

  

NPR.  U  BIBLIJI  JE  NAVEDEN  PRIMJER  ONOG  RASPETOG 

  

RAZBOJNIKA  S  NAŠIM  GOSPODINOM  ISUSOM  KRISTOM  KOJEM 

  

MU  JE GOSPODIN  ISUS  REKAO  DA  ĆE  JOŠ  DANAS  BITI  S  NJIM 

  

U RAJU,  U  NJEGOVOM  BOŽJEM  KRALJEVSTVU. 

  

 ALI,  SVI  MI,  AKO  SMO  ODREĐENI  ZA  SPASENJE  I  AKO 

  

SVJESNO,  ISKRENO  I  DUBOKO  U  SEBI  PRIZNAMO  GOSPODINA 

  

BOGA ZA  JEDINOG  NAŠEG  STVORITELJA  I  SPASITELJA,  SVI  MI 

  

ĆEMO MORATI  PROĆI  KROZ  ČISTILIŠNE  MUKE  I  PROČIŠĆENJE 

  

KOJE  ĆEMO SAMI  HTJETI  KAKO  BI  NAŠA  DUŠA   ČISTA  DOŠLA  U 
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 BOŽJE KRALJEVSTVO. 

  

 O  TOME  TKO  ĆE  DIREKTNO  U  BOŽJE  KRALJEVSTVO,  TKO  ĆE 

  

KROZ DUŽE  I  TEŽE  ČISTILIŠTE  ODREĐUJE  BOŽJE  MILOSRĐE  I 

  

NAŠA BORBA  PROTIV  GRIJEHA. 

  

 NJU  VEĆ  SADA  VODIMO  OVDJE  NA  ZEMLJI. 

  

 JA  NEKAKO  OSJEĆAM  DA  NAŠE  LJUDSKO  ČISTILIŠTE  POČINJE 

  

VEĆ OVDJE  NA  ZEMLJI. 

  

 TO  JE  TA  BORBA  PROTIV  GRIJEHA  KOJE  ČINIMO  DO  TE  RAZINE 

  

DA  VIŠE  NEKI  GRIJEH  NE  ČINIMO  NI  SVJESNO  NI  NESVJESNO. 
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 ALI  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  MORAŠ  ZNATI  DA  ĆEŠ  NEKI  OD 

  

GRIJEHA, NEKE  SVOJE  SLABOĆE  GDJE  TE  ZLI  NAJVIŠE  UDARA, 

  

GDJE NAJČEŠĆE  ''PADAŠ'',  DONIJETI  I  NA  SAMRTNU  POSTELJU. 

  

 SJETI  SE  SVOJIH  NAJVEĆIH  SLABOĆA.  I  PRIZNAJ  SEBI  KOJU  SI 

  

OD  NJIH  U  CIJELOSTI  POBIJEDILA  DA  JU  VIŠE  NE  ČINIŠ  NI 

  

SVJESNO  NI  NESVJESNO. 

  

 TEŠKO  DA  ĆEŠ  ODMAH  NAĆI  ISKREN  ODGOVOR. 

  

 ALI,  GOSPODIN  BOG,  KOJI  SVE  ZNA  KAKO  ĆE  I  ŠTO  ĆE  BITI, 

  

ŽELI  VIDJETI  DA  SE  MI  BORIMO  PROTIV  TIH  SVOJIH  GRIJEHA 

  

DO  KRAJNJIH  NAŠIH  GRANICA.  KOLIKO  GOD  MOŽEMO. 
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 A  USPUT  DA  PRIDOBIVAMO  I  DRUGE  MILOSTI  ČINEĆI  DOBRO 

  

SVIMA  ONIMA  KOJIMA  JE  TO  POTREBNO.  BILO  MOLITVOM,  BILO 

  

MILOSRDNIM  DJELIMA,  BILO  POSTOM  I  DRUGIM  DUHOVNIM 

  

ORUĐIMA PRIKAZANIM  ZA  POTREBE  DRUGIH. 

  

 ZATO  TI  JA  MISLIM  DA  ĆEMO  SKORO  SVI  MI PROĆI  KROZ 

  

MUKE  ČISTILIŠTA. 

  

 BITNO  JE  SAMO  DA  SMO  ODREĐENI  ZA  KRALJEVSTVO  BOŽJE  I 

  

 DA SMO  SE  ČVRSTO  ODREDILI  DA  U  NJEGA  ŽELIMO  DOĆI. 

  

 TO  JE  BITNO,  VJEČNO  SPASENJE. 
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 A  NA  KOLIČINU  I  TEŽINU  ČISTILIŠNIH  MUKA  MISLIM  DA 

  

MOŽEMO UTJECATI  SVOJIM  SVAKODEVNIM  ŽIVOTOM  OVDJE  NA 

  

ZEMLJI.  PA ČAK  I  NEKI  ZA  DIREKTAN  ODLAZAK  U  KRALJEVSTVO 

  

BOŽJE. 

  

 ALI,   ZA  SVOJEG  OBRAĆENJA,  U  OVIH  5,5  GODINA,  JA  SE  NE 

  

MOGU  SJETITI  NIKOGA  ZA  KOGA  BI  MOGAO  REĆI  DA  ĆE 

  

SIGURNO U  KRALJEVSTVO  BOŽJE. 

  

 NA  ŽALOST,  PRIJE  BI  MOGAO  REĆI  DA  SAM  UPOZNAO  NEKE 

  

LJUDE  ZA  KOJE  SAM  SIGURAN  DA  ĆE  ZAVRŠITI  U  PAKLU. 

  

 ZATO  SE  TI,  DRAGA  MOJA  SESTRO  U  VJERI,   NEMOJ  TIM 

  

 26 / 36



ČISTILIŠTE  -  BOŽJA  MILOST  I  BOŽJA  PRAVDA

ZAMARATI  I OPTEREĆIVATI.  TO  PREPUSTI  GOSPODINU  BOGU. 

  

 TI  SAMO  NASTAVI  OVIM  SVOJIM  VJERNIČKI  ŽIVOTOM,  BORI  SE 

  

PROTIV  SPOZNATIH  GRIJEHA,  TRUDI  SE  BITI  BOLJI  I  BOLJI 

  

VJERNIK  I  ČOVJEK,  POŠTUJ  BOŽJE  ZAPOVIJEDI,  I  U  UVIJEK  I U 

  

SVAKOM  TRENUTKU  NEKA  TI  GOSPODIN  BOG  I  TRAŽENJE 

  

NJEGOVE  SVETE  VOLJE  ZA  TVOJE  ŽIVOT,  BUDU  NA  PRVOM 

  

MJESTU. 

  

 TO  TI  JE  PUT  U  KRALJEVSTVO  BOŽJE,  UZAK  I  TRNOVIT.  ALI 

  

SIGURAN. 

  

 A  HOĆEŠ  LI  DIREKTNO  ILI  KROZ  ČISTILIŠNE  MUKE  KOJE  ĆE 

  

 27 / 36



ČISTILIŠTE  -  BOŽJA  MILOST  I  BOŽJA  PRAVDA

TVOJA  OKALJANA  I  NEČISTA  DUŠA  SAMA  HTJETI  PROĆI,  TO 

  

PREPUSTI  SAMO  NAŠEM  LJUBLJENOM  GOSPODINU,  PRAVEDNOM  I 

  

MILOSRDNOM  SUCU. 

  

 MIR  I  DOBRO,  IVAN.''
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ČISTILIŠTE  -  BOŽJA  MILOST  I  BOŽJA  PRAVDA

O  MOJ  LJUBLJENI  GOSPODINE  BOŽE, 

  

  

SMILUJ  SE  NAMA  GRIJEŠNICIMA!

  

  

  

  

  

  

  

O  BOŽE  MOJ  LJUBLJENI,    NAGRADI 

  

  

NAS  TVOJIM  MILOSRDNIM 
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ČISTILIŠTE  -  BOŽJA  MILOST  I  BOŽJA  PRAVDA

  

  

ČISTILIŠTEM,  KAKO  BI  NAŠE  ČISTE 

  

  

DUŠE  MOGLE  GLEDATI  TVOJE  SVJETLO 

  

  

U  TVOJEM  VJEČNOM  KRALJEVSTVU!
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ČISTILIŠTE  -  BOŽJA  MILOST  I  BOŽJA  PRAVDA

  

O  SMILUJ  NAM  SE,  MILOSRĐE  BOŽJE 

  

  

BESKRAJNO!
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ČISTILIŠTE  -  BOŽJA  MILOST  I  BOŽJA  PRAVDA

  

  

SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI, 

  

  

TROJEDINI  BOŽE,  OČE,  SINE  I  DUŠE  SVETI.

  

  

  

  

  

ČAŠĆEN,  HVALJEN,  SLAVLJEN  I 

  

  

BLAGOSLOVLJEN  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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ČISTILIŠTE  -  BOŽJA  MILOST  I  BOŽJA  PRAVDA

  

  

  

  

  

ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE, 

  

  

NAŠA  NEBESKA  MAJČICE.
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ČISTILIŠTE  -  BOŽJA  MILOST  I  BOŽJA  PRAVDA

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM 

  

  

SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU 

  

  

VOLJU.
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ČISTILIŠTE  -  BOŽJA  MILOST  I  BOŽJA  PRAVDA

  

  

SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI  BOŽE.

  

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET.
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ČISTILIŠTE  -  BOŽJA  MILOST  I  BOŽJA  PRAVDA
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